



В столице перед судом предстанет начальник вагонного ремонтного депо Сальск, обвиняемый в коммерческом подкупе



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении начальника вагонного ремонтного депо «Сальск» – структурного подразделения АО «Вагонная ремонтная компания-3». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, то есть незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение действий в интересах дающего и иных лиц, в крупном размере).

Следствием установлено, что в период с мая 2017 года по январь 2018 года обвиняемый, в



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

целях увеличения выполняемого ВЧДР «Сальск» объема работ, получения дополнительной прибыли, а также из корыстных побуждений, перевел на банковскую карту сотрудника ООО «УВЗ – Логистик» денежные средства в размере 285 тысяч рублей за направление в адрес вверенного ему депо 285 железнодорожных вагонов коммерческой организации для их планового ремонта.

Следователем Северного следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1599411>